郑州市教育科学研究所文件

教科所〔2018〕4 号
关于组织申报2018年度郑州市
教育科学课题的通知

各县（市、区）教科室，局直属各学校（单位）：
根据我市教育科研工作安排，现将2018年度市级教育科研课题申报、立项的有关事项安排如下。
一、立项要求

（一）紧扣“做有未来的教育”发展理念。选题须切合当前我市教育教学改革发展实际，具有一定的研究价值和意义。
（二）紧密联系工作中的实际问题。选题要结合教师的工作实际、研究特长和研究条件。指向真实存在的教育教学问题，并把问题转化为课题，以破解当前教育改革发展中的重点问题和解决教育教学中的实际问题为目标。

（三）课题论证与设计要科学规范。能够准确界定课题的核心概念；能够准确综述所研究问题的历史与现状；研究内容与目标相匹配并具体化，研究重点突出、思路清晰、方法恰当、计划可行；课题组成员特别是主持人要具有一定的学术积累，鼓励跨部门跨校合作研究，共享科研资源，形成研究合力。
（四）预期成果内容和形式明确。预期成果包括研究报告、论文或专著等形式。下列情况之一的均不予立项：编著或译著；教辅资料或习题集；一般性工作总结；主要成果已在课题立项前获得；他人已经获得的成果或与他人成果在性质和特征上类似的成果。
二、课题类型
市级立项课题分“重点课题”和“一般课题”两类。课题研究周期均为一年。
“重点课题”以今年我市教育改革发展的重大问题和重点问题为主要内容，兼顾教学一线面临的重要问题。“重点课题”包括经费支持重点课题和经费自筹重点课题。
“一般课题”以一线教师的校本研究为主，突出“小、精、实、新”，切忌空泛、陈旧、脱离实际。“一般课题”均为经费自筹课题。
三、申报办法
（一）本学年度课题申报必须并且只能通过网络平台申报，所有立项课题全部通过网上申报，不报送纸质材料。

报送方法：各个单位登陆郑州市教科所业务综合管理平台(http://jkswl.zzedu.net.cn/)后，点击“课题立项申报平台”，输入本单位代码和登陆密码，按照要求输入课题的摘要信息（题目、作者）并且将电子文档“郑州市教育科学课题立项申报表”（附件1）以附件形式提交。
注意事项：

1.课题组成员包括主持人最多为5人，不能将两个人的姓名填入一个姓名格内，如有此类现象，系统将自动剔除并无法进入立项评审。

2.各个单位的单位代码参见“附件2县（市、区）、局属学校单位代码一览表”。

3.申报时，请注意在平台上选择自己申报的课题类型：一般课题或者重点课题。

4.关于课题的所有信息都仅在网络平台上体现，请各位老师务必正确录入各项信息（姓名、题目等）。市教科所无法对已经录入的信息做任何检查与修改。

（二）“重点课题”的申报数量，各县（市、区）不超过20项，局属各学校不超过2项；“一般课题”的申报数量，各县（市）、金水区、中原区、二七区、管城区、惠济区不超过260项，上街区、高新区、经济开发区、郑东新区、航空港区不超过150项，局属各学校不超过10项。各县（市、区）需保障所辖区域内在乡、镇及其以下的每所农村学校均有市级课题申报。
（三）每人限申报一项课题（以课题主持人为准）。
（四）申报课题由个人申请，课题负责人所在县（市、区）教科室或局属学校初评和推荐，不受理个人申报。
（五）申报时间：2017年3月19日—3月24日（3月19日前及3月24日后申报平台录入信息无效）。
四、评审立项

（一）市教科所将组织专家对申报课题进行评审，拟立项为“重点课题”项目需进行答辩后确立。

（二）申报“重点课题”未通过评审的将予以淘汰，不列入“一般课题”立项。

（三）课题立项后，下发《2018年度郑州市教育科学研究课题立项通知书》由课题负责人保存，遗失不补。
附件：1.郑州市教育科学课题立项申报表
2. 县（市、区）、局属学校单位代码一览表
2018年1月25日

（联系人：刘香雪   联系电话：67882069）
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