                              郑州市教育局
       关于开展郑州市中小学教师信息技术应用能力提升工程发展性测评工作的通知
 
各县（市、区）教育局，局直属及市属事业各普通学校，市电教馆，郑州师范学院，省教育厅直属各普通中小学幼儿园： 
    根据《河南省教育厅办公室关于开展河南省中小学教师信息技术应用能力提升工程发展性测评的通知》（教办师〔2018〕187号）要求，我局将在全市全面实施中小学教师信息技术应用能力提升工程（以下简称“能力提升工程”）的基础上，全面开展能力提升工程发展性测评工作，现就有关事宜通知如下： 
   一、高度重视
    能力提升工程发展性测评工作是能力提升工程的重要组成部分，是检验和保障能力提升工程针对性和有效性的关键环节，是能力提升工程的“最后一公里”。各有关单位要从全面深化新时代教师队伍建设改革的战略高度，做好能力提升工程发展性测评工作，确保能力提升工程的质量和效益。 
    二、测评对象
    参加中小学教师信息技术应用能力提升工程各级项目培训并取得培训结业证书的全市各普通中小学幼儿园专任教师（包括省教育厅直属各普通中小学幼儿园教师）。 
    三、测评时间
    测评工作依托河南省中小学教师继续教育管理系统进行，时间为：2018年4月5日——2018年6月20日。
    四、责任分工
   （一）省教育厅、市教育局负责统筹安排能力提升工程发展性测评工作，负责测评工作的过程监管工作。 
   （二）郑州市中小学教师信息技术应用能力提升工程项目办公室负责全市能力提升工程发展性测评工作，负责提供测评工作技术支持、过程性指导和答疑服务工作，负责全市能力提升工程测评实施情况工作总结。 项目办公室联系人：赵靓，联系电话：0371-68896686，邮箱：zzteacher@163.com 。地址：郑州市英才街6号郑州师范学院(东校区)文质楼C区5楼C529房间。 
    （三）各县（市、区）教育局负责本地能力提升工程发展性测评工作。 
    （四）局直属及市属事业各普通中小学、幼儿园，省教育厅直属各普通中小学幼儿园负责本校能力提升工程发展性测评申报工作。
      五、测评程序
      郑州市信息技术应用能力提升工程主要通过国培（各项目县中小学幼儿园教师信息技术培训）、高中教师信息技术应用能力提升工程培训、郑州市信息技术应用能力提升工程培训三个项目完成。前两项项目由省级部门在省中小学继续教育管理系统（以下简称系统）开辟培训项目和测评项目，郑州市信息技术应用能力提升工程培训由市提升工程项目办公室在系统上开辟培训及测评项目。
    （一）个人申报
    参加测评的教师要登录河南省中小学教师继续教育管理平台教师端，登录“河南省中小学教师信息技术应用能力发展测评系统”(以下简称测评系统)，并按照《河南省中小学教师信息技术应用能力提升工程发展性测评工作操作指南》（可登录郑州教师教育网 www.zzteacher.com 下载）要求，填写《河南省中小学教师信息技术应用能力发展测评申报表》（附件 1），提交相关内容以供评审专家在线评审。 
    教师申报上传材料时间：2018年4月25日-5月20日。 
    （二）专家测评 
    1.各县（市、区）教育局要根据教师申报情况合理进行学科分组，并从市、县（市、区）级测评骨干教师中遴选责任心强、能力强的教师作为测评专家，组建测评小组，对本地区教师进行测评，并认定相应等级。
    2.市项目办公室根据教师申报情况进行学科分组，并从市级测评骨干教师中遴选责任心强、能力强的教师作为测评专家，组建测评队伍，对局直属及市属事业各普通中小学、幼儿园，省教育厅直属各普通中小学幼儿园教师进行测评，并认定相应等级。
    3.市项目办公室根据各县（市、区）教育局以及局直属及市属事业各普通中小学、幼儿园测评结果，综合确定参评教师相应等级。
    （三）测评形式及时间
    各级评测评小组，依据《河南省中小学教师信息技术应用能力发展测评指标体系》及《河南省中小学教师信息技术应用能力发展测评评分细则》，以网络评审的形式对申请发展测评教师的材料进行量化评分和综合评定。   
    测评时间：2018年5月21日-6月20日。 
   （四）结果公布 
    测评结果由市教育局通过郑州教师教育网进行公布。 
    （五）证书打印
     发展性测评获得合格及以上等级者，登录河南省中小学教师继续教育管理系统教师端自行打印证书。发展性测评等级证书将作为省、市级中小学名师、省、市级骨干教师培养对象等评选的
重要条件。 
    六、有关要求
    （一）各县（市、区）教育局，市直、市属、省直各中小学要高度重视测评工作，要做好本地本校教师测评工作。
    （二）各县（市、区）教育局要做好测评实施情况工作总结并于 5 月 31 日前将《发展性测评实施情况总结表》（见附件 2）纸质版(加盖公章)和电子版报送至郑州市能力提升工程项目办公室。
    （三）各中小学校长是发展性测评工作的第一责任人，要按照有关要求，做好本校教师发展性测评申报组织工作。
附件： 1.河南省中小学教师信息技术应用能力工程发展性测评申报表
2.河南省中小学教师信息技术应用能力提升工程发展性测评实施情况总结表
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